
 

 

Zl.: Gem 207/2025 Lembach i.M., 18. Juli 2025 

Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am  
3. Juli 2025. 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Beratung und Beschlussfassung über die Vergabe von Liefer- und Bauaufträgen in der Mittelschule 
(Investitionen Nachmittagsbetreuung) 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat folgende Lieferaufträge an nachstehende Firmen 
einstimmig beschlossen: 
▪ Fa. Mayr Schulmöbel - Möbel € 53.189,46 
▪ Fa. Fürlinger - Lernwaben € 8.715,60 
▪ Fa. Sport-Thieme – Spiel- und Sportgeräte € 4.333,16 
▪ Fa. AustroTec - Matador € 1.144,80 
 
Die Gesamtsumme beträgt € 67.383,02 inkl. USt. 
 
Weiters hat der Gemeinderat die Sanierung des Innenhofes beschlossen. Dabei wurde mehrheitlich die 
Variante, dass im halben Innenhof die Betonplatten entfernt werden und ein Naturrasen angelegt wird, 
beschlossen.  
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Mietvertrages mit der Engleder 
Baumaschinen GmbH 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach hat einen Nachtrag zum Mietvertrag vom 14. Dezember 
2018 mit der Firma Engleder Hackguterzeugung GmbH (vormals Engleder Baumaschinen GmbH) in der 
vorgetragenen Form einstimmig beschlossen.  
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Badeordnung samt Zusatzvereinbarung 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach hat die Änderung der Badeordnung sowie der 
Zusatzvereinbarung in der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen.  
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2025 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im 
Jahr 2025 in der vorgeschlagenen Form einstimmig beschlossen.  
 
  



 

 

 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses betreffend die Überarbeitung des 
Flächenwidmungsplanes einschließlich Örtlichem Entwicklungskonzept (ÖEK) 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Grundsatzbeschluss über die Überarbeitung 
des Flächenwidmungsplanes sowie des Örtlichen Entwicklungskonzeptes (ÖEK) einstimmig gefasst. 
 
 

Tagesordnungspunkt 6 
Information und Beratung über die weitere Vorgangsweise betreffend die Erweiterung der 
gemeindeübergreifenden Krabbelstube St. Anna 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. nimmt den aktuellen Stand und die weitere 
Vorgehensweise zur Kenntnis. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
Information über die Auszahlung der Mittel der Kommunalinvestitionsgesetze (KIG) sowie dem Oö. 
Gemeindepaket 2025 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. nimmt die Informationen über die Auszahlung der Mittel 
der Kommunalinvestitionsgesetze (KIG) sowie dem Oö. Gemeindepaket 2025 zur Kenntnis. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Bauausschusses vom 5. Juni 2025 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. wurde über folgende Tagesordnungspunkte informiert: 
 

• TOP 1 – Beratung über die Durchführung von Straßenbaumaßnahmen im Jahr 2025 
 

• TOP 2 – Information und Beratung über aktuelle und geplante Güterweg-Projekte 
 

• TOP 3 – Information und Beratung über die Festlegung von lokalen Baurichtlinien für das Ortszentrum 
von Lembach 

 

• TOP 4 – Information und Beratung über die geplante Überarbeitung des Flächenwidmungsplanes und 
des Örtlichen Entwicklungskonzeptes 

 

• TOP 5 – Information und Beratung über die EU-Richtlinie zur Energieeffizienz (EED III) 
 

• TOP 6 – Information über die laufende Flächenwidmungsplanänderung in der Moritz-Scheibl-Straße 
 

• TOP 7 – Information über den aktuellen Stand beim Projekt „Sanierung Sportanlagen Schulen“ 
 

• TOP 8 – Information über den aktuellen Stand beim Projekt „Tausch Fenster Gemeindeamtsgebäude“ 
 

• TOP 9 – Information über die geplante Erweiterung des Krabbelstubengebäudes 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über die Erweiterung und Sanierung des 
Kindergartengebäudes 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Grundsatzbeschluss über die Erweiterung und 
Sanierung des Kindergartengebäudes einstimmig beschlossen. 
 
 
 
 

Die Bürgermeisterin: 


